

310 Worm-Müller und J. Fr. Schroeter: Fernere Bemerkungen etc.

einer etwaigen Antwort an Herrn Dr. med. V. Budde eventuell wünschen möchten.

Mit Hochachtung  
ergebenst  
Emil Gottlieb,  
Assistent der Chemie an dem chemischen Laboratorium  
der landwirthschaftlichen Hochschule.

---

### Berichtigungen.

Bd. 37, S. 491, Zeile 13 v. u. statt 0,00830 lies: 0,00836.

„ „ S. 513, Zeile 6 v. o. statt diese lies: diese Grösse.

„ „ S. 515, Zeile 2 v. u. statt  $\left(\frac{c}{v_3} - \frac{1}{v_2}\right)$  lies:  $\left(\frac{c}{v_3} - \frac{1}{v_2}\right)$ .

---